2T TREE P HFFHAH

BA R &
PHERBEI0841818 2108448308 A 217
#t 8 il ; 14 i i1 #
s 2 B E KA L it #
Bowm i X Wi o B & A B T B K " " SR kg
|| 8|8 RILE & A5 & e d 4 4 m % E & A & - (";t) (4)=(2H(B)-(1)
K K
i %o 9t R (2)
03 T4 2 4 e A 20, 000 20, 000 6, 000 {i, 000 = 4, 600
- 10, 600
01 iRk TR M 20, 000 20, 000 6, 000 G5, 000 £ 4, 600
-5 10, 600
01 Lk TE 20, 000 20, 000 6, 000 6, 000 - 4, 600
: 10, 600
04 M A 4, 993, 000 4,993, 000 1, 664, 000 363, 162 e -129, 898
= 1,534, 102
01 AT E R, AR A 3, 113, 000 3,113, 000 1, 037, 000 224, 640 = -42, 750
- 994, 250
01 #E W 3, 000 3,000 - - - 500
= 500
02 10 3, 000, 00O 3, 000, 000 1, 000, 000 215, 400 -40, 470
- 059, 530
03 e i 110, 000 110, 000 37, 000 9, 240 = -2, 780
- 34, 220
02 4t 1T A 1, 880, 000 1, 830, 000 627, 000 138, 522 - -87, 148
= 539, 852
04 TdhEmA W 1, 800, 000 1. 800, 000 600, 000 129, 450 = -88, 795
= 511, 205
14 i 80, 000 80, 000 27, 000 9, 072 - 1, 647
= 28, 647
06 ot 2 A 1. 000 1,000 E 314 = 3, 000
- 3, 000
] MAERL 1, 000 1,000 - - - -
01 ) Bl A 1, 000 1,000 = = E z
05 JE % 35 5% 16 1 = - 314 - 3, 000
e 3. 000
01 T3 4 1R = - - 314 # 3. 000
- 3, 000
11 Jhqin i A 200, 000 200, 000 67, 000 11,235 & -30, 394
= 36, 606
02 S A 200, 000 200, 000 67, 000 11, 235 = -30, 394
= 36, 606
Uk ] EMEHAR M EE $shik arf50 F\Epa g c 108/5/2
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BN B3R

P ERMEI08F1A18 £108447308 Aie: 2R
#t 8 i .4 # ) 7 # :
WEAA L T
B O OB % e 3 A E o & Bt B & SR 3
# |8 KRR LA e P bl M E & AL & (4;&) # (A)=(2)H(B)-(1)
bn {3 71 23R (D)
01 i AN A AL E = 2 - 101
x 10]
10 A4 BT A 200, 000 200, 000 67, 000 11, 235 -30, 495
r 36, 505
WA ot 5. 214000 5,214, 000 1, 737, 000 380, 711 ~152, 602
R —— 1,584, 308
Tt 5,214, 000 5,214, 000 I, 737, 000 380, 711 -152, 692
g 1, 584, 308
W& ] EMESTAR W EE dhstk c arf60 F)Epa i 108/5/2




E2YHTRER P B FHA

e H Zitk
FHEREIBEIA18 £108448308 Bd: %3
# H JE i AT 3
— AT
R i o=l F B el PR
o 3 : ;i (4)=(1)-(2)-(3
it A () 2 @ i & ﬁﬁi;ﬁ mﬁigi@) -3
wlae |6 ® % i & it 1 .
B — T4 1) 45 45 38 55
: JE A+ 45(3) s (AT 3D
ERAT AT 4 4
748 25 )
01 — AR AT 43, 067, 000 43, 067, 000 21,119, 000 2,976, 398 583, 693
- = 20, 535, 307
01 fFa g 43, 067, 000 - 43, 067, 000 21,119, 000 2,976, 398 Ha3, 693
- - 20, 535, 307
01 A B Hea b 42, 200, 000 = 42, 200, 000 20, 830, 000 2, B93, 153 579, 508
= = 20, 250, 492
01 A 42, 200, 000 = 42, 200, 000 20, 830, 000 2,893, 153 579, h08
= — 20, 250, 492
02 — iz ¥ Hr 867, 000 - 867, 000 289, 000 83, 245 4,185
5 . 284, 815
02 ¥k 861, 000 - 861, 000 287, 000 83, 245 4, 185
z = 282, 815
04 A 6, 000 - 6, 000 2,000 - -
= = 2. 000
09 F TS 4,313, 000 4,313, 000 1, 445, 000 385, 069 642, 852
= - 802, 148
N i FmEHAR EN S #Fd c argd0 FIEp A HA : 108/5/2
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4 B T i # AT H
AT
A9 — |
RAEs fHH & 80 TR B S
; y MEARLE HEARAAL ()=(1)-(2)-(3)
iR Ao () 2 42 4 A 4L 34 4 B4 2 5 54 (2)
H|E|B|H % i A £ i & # )
=l & T S 45 2l AR i
LA T —— H AT 303D e (4T RO
15 1l 3£ A 3
0l T 4,313, 000 - 4,313,000 1, 445, 000 385, 069 642, 852
= = 802, 148
01 AT 405, 000 405, 000 125, 000 g5, 781 29,219
- % 05, 781
02 A 3,008, 000 - 3, 008, 000 1, 320, 000 289, 288 613,633
- 706, 367
1% M At 47, 380, 000 47. 380, 000 22, 564, 000 3, 361, 467 1,226, 545
- - 21, 337, 455
01 — AR 4T 100, 000 - 100, 000 100, 000 - 14, 600
- - £5, 400
01 A ek 104, 000 - 100, 000 100, 000 - 14, 600
- - 85, 400
02 — A T 100, 000 - 100, 00D 100, 000 - 14, 600
- 85, 400
03 10 4l B4 Tk 100, 000 - 100, 000 100, 000 - 14, 600
N = £5, 400
H EES EMET AR HmfeE f ety argd0  FEp A M ¢ 108/5/2
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&g g3tk
FERBEIBHFE1IA18 2108448308 A H5H
£t g il i 14 Tt
_. R . AT
B o E PR Pyt
& (4)=(1)-(2)-(3
ik e () 3 4 e SR ? iig; ;ﬁ%@i’fm (2)-(3)
#| @ i ®OO® R & & i A
¥ —Hih 4 T4 A
M A 2(3) A (AT $0O
SMA L A
11 2 4l
FRMEH 100, 000 - 100, 000 100, 000 - 14, 600
5 = 85, 400
Lol Ry 47, 480, 000 47, 480, 000 22, 664, 000 3. 361, 4067 1,241, 145
~ =7 21,422, 855
0l aedr A B AR R4 2,723, 565 - 2,723, b65 2,723, 565 hd4, 713 =
2 - 2. 723, 565
01 aefh AR IR fRds At 2, 723, b65 - 2,723, 565 2,723, 565 544, 113 -
- - 2 723, 565
01 A4 2, 723, 565 - 2,723, 565 2,723, 565 544, 713 -
Z £ 2,723, 565
03 aedh AR B4 E 4T 31, 580 - 31,590 31, 590 6,318 -
- - 31, 590
01 g A B e dp st 4 31, 590 - 31, 590 31,590 G, 318 -
= - 31,590
01 AYF R 31, 590 31, 590 31,590 6, 318 -
= 31, 590
W 4 EmEtt AR P dhAc ik t arg30 F|Ep A : 108/5/2
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% — qr g
RAAY = A AR TR ety
5 it (4)=(1)-(2)-(3)
6 ) 2 @ 1 5 8 ?iiii mﬁwﬂuz)
R fij % I A £ i & It b )
W — T2 AR A5 45 3 AR
: A 2(3) AR CRA )
AL AL
3
02 Sfr A0 & 268, 400 268, 400 268, 400 - -
= = 268, 400
01 adr AR &G 268, 400 - 268, 400 268, 400 - =
] - 268, 400
01 A 268, 400 - 268, 400 268, 400 ~ o
- 268, 400
MEHA 41 3, 023, 555 3, 023, 555 3, 023, 555 551, 031 -
- = 3, 023, 555
it 50, 503, 555 - 50, 503, 555 25, 687, 555 3,012, 498 1, 241, 145
2] % 24, 446, 410
& A EmEHAR A M A Halt t argdd FIEp A X 108/5/2
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i Hit.®7H
P HEERI08F48308 Sfe c 8F A0 A
#t g v #h M # g & i & ]

Wik 3, 962, 008|| @ i 3, 867, 005
BT A 3,962, 005( s®h @ fif 3, 867, 005
W 3, 162, 005 AR S 5, 624
e 3, 067, 00§ HFARiEs 5, 634
THA 95, 000 T A 45 Ak 3, 861, 371
A4k £00, 000 A A 3, 861, 371
7 R00, 000])53 3% & 95, 000
i & A 95, 000
T A& @ firipam 95, 000
i A B floida g5, 000
4 it 3. 962, 005 & s 3, 962. 005

1 1t il T
k) fine |2 A4 4 AT A7 4 4 A 5
B4 & || 2 A 4 -
LA || A 4 3 -
i 4 1 3 | i S S =

Ak ¢ arf30 FlEp By ¢ 108/5/2



TP TREG P HFFHA

EATAER

Bl %8R

PERBHI08F4A308 URUIHE
# : - & # # B & i
[E =T 4,768,130 FIANETRELEU 4,768,130
PRI A R AR A 1,019,838 FA T AR 4,768,130
et R S 2,278,980
A2 3 K s i 290,092
HETFIRG 5 1,179,220
& 4,768,130 & Et 4,768,130
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At B X R B A dm R

o
o

E

v R EI08F4A308 A B9R
— # # B oz W K # B
b B " & @ WA K O
153 ] i £ W
108/04/12 | ML & 5 RSB I & 400,000)  108/05/02 UDg- 1 A8 Mo o
108/04/28 |fa44 3 A 2 K ARG SE 45 & 400,000  108/05/10 009- 24 K i b 4 &
&3t 800, 000
& EmEiT AR T #hF ik argb0 FlEp B g ¢ 108/5/2
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T NN 35 4 B 4 &
PR EI084£4A308 TR AL
& W
i B
iy it N it

2112010112 @ & AT
+ 8 5, 634
E EMESAR M EE S5 465t argd5  FIEp A 4 © 108/5/2




EYTREE P B FFFA

AETE 4 4w
B 2P TRER P BT +ERBEI08HE48308 B ®17A
& i
i =
s it cl it
2112010147 B 4 5,634
107/08/13- Myt st Ta2 4R B fpte 4 (T o T A MA S REAMA 10748898 £10848A98) 5, 634
5, 634

it

S

EMETAR WM EE

WA argds FEP B 108/5/2




2P HAEE P B FHFR

JE AT AR 3R A 4w 5
FEREIBFEL4A308 Bic: %128
& #
1] &
o it & it

21130101 245 1% 108, 263
21130102445 % 598, 615
211301034 4% # 19, 645
21130104848 % & 314, 358
2113010577 43 # 10, 600
211301064 iR ¢k 4 15, 498
21130107 etk 4 -
2113010812 #)43 # 5 7 309
211301094 & 47 %% 183, 000
211301108 A ABWICFI a3t 130, 009
211301113 30 % =
21130112 =
211301 134 4 4% e #k ]
2113019948 s 42 1 2,481,074
& 3, 861, 371
Nk O EMETAR BMET ME M argdd FlEpE M ¢ 108/5/2




TAER AR E
Rypie & oH dm &

+HERBI1084E48308 Ed: RI13R

4 Bt L 4 AR OHEAD T

A4 %R # 5 (AR

#|A|8 ARy bR At R ot :

108] 1| 2 |4 P WFeitatdri 0094 7 ifenk i 4 & 1, 370, 000 7,210, 000 1, 200, 000 4, 800, 000 2,410,000 200, 000
108 2 | 13 |4 & 0 sl AF sl 010:2% 7 Ak 55 8% 0 50, 000 0 50, 000 0 0
108 4 | 11 |#FE 045 R 0113 A8 AL 943 o9t 92 195, 100 195, 100 124, 026 124, 026 71,074 0
&t 1, 565, 100 7,455, 100 1,324, 026 4,974, 026 2,481,074 800, 000
Mk EMETAR BT Sk 4k argb0  F|Ep A 41 108/5/2



E2YTRER P B FIEFA
S AT A B8 E

i %147
PHREBIBF1IALE 2108448308 Siw o MER T
e Ve Bk AFEERAA %
. T i F v RARABY g i A ARHkEES
0 @ e e (5) (6)=C1)H(2)H(3)-(4)H(5)
f AL 0 0 0 0 0 0
£ 0 0 0 0 0 0
£k A 0 0 0 0 0 0
BRI R 6, 668, 892 -5, 569, 054 12, 600 0 ~92, 600 1,019, 838
HOM BT A 6, 778, 636 -4, 368, 232 72, 800 0 204, 224 2,278, 980
3 R HR A 634, 068 329,127 0 23, 520 8, 671 290, 092
SR 3, 505, 647 9,257, 207 0 0 69, 220 1,179, 220
M AR 2 0 0 0 0 0 0
H A 0 0 0 0 0 0
SR 17, 587, 243 _12, 523, 620 85, 400 23, 520 ~357, 373 4,768, 130
BAAE 0 0 0 0 0 0
A R R 0 0 0 0 0 0
ML P B A 0 0 0 0 0 0
fe@E T A 0 0 0 0 0 0
EAT A 0 0 0 0 0 0
R 0 0 0 0 0 0
BRE2EHRE 0 0 0 0 0 0
R TE 0 0 0 0 0 0
RFAFA 0 0 0 0 0 0
SR 0 0 0 0 0 0
P 17,587, 243 212, 523, 620 85, 400 23, 520 357, 373 1,768,130




BPHTAER P BT
EATARG K B4t HI5R
FHREIBFE1IALBE 108448308 B AR

EAHT AR Rt (32) AFEERH AEg R E (46)
/Fe A 3% F AR A AR /F SR A% 4T 4 By

Hf o 81 ECRIE ¢4
(3 (4)

8 R AR @ R 5

(2) (5) (6)=(1)+(2)+(3)-(4)+(5)

i3

—~RFRERRTARALY " hodt 85, 400 T=TAI 4R M3 Ao £ 9A85, 400 T+ 4 iRk M AN ~ L FH LML -
= SR AR T AT R Ao S MMB5, 4004 = A £ M A HAT 24R85, 1004 + LA FEFRBAFRITLMOT -

=~ FRIARMES ho £ 3AB5, 400 /T3 M R AR E FAH AT H] 4o £ HABD, 400 L F 0T

w s AR ARG BN LR EHRROT -




1 I T &
PHEREMISFIALIB £Z108548308 R F16R
FHE AT LS
Fiz3#8
0100 AF% 20, 250,492 95, 781 2,723, 565 31, 590
0103 #Ex#hb ABSHB 11, 602, 258
010301 =B 4 11, 602, 258
0105 HI:ERxA#HF:G 159, 475
010501 HxrBx AiFiL 159, 475
0111 4 6, 230, 716
011101 H#it& 2,715, 284
011103 e ieit 4 3,515, 432
0121 R b 119, 300
012102 F4c4Lmaiish
012103 fhfadli B 119, 300
0131 Aopzflizge @ 05, 781
013101 A8 6§ A3k % 95, 781
0141 B fRER 454 2, 723, b6h 31, 590
014101 iR {3k %64 2,723, b65 31, 590
0142 B {BEmifl & 1,010, 454
014202 28 A RS 092, 507
014204 #mp A B4 4, 645
014206 HT AT L4 13, 302
0151 1%M& 1,128, 289
015101 A 47 4% P il B4 756, 770
015102 247 4% Ml BY 347, 807
015103 4 47 % e Al B 23,712
0200 #7% % 282, 815 706, 367
0202 A&7 80,410
020201 -k 4,127
020202 W 76, 283
0203 i3 % 46, 822
020301  Ht4f il 30 % 3, 464
020302 —fzamin g 43, 358
0213 HWMBRIHFE 14, 840
021301 37 $04% 4% He 3 3 14, 840

4 F ek argdl

FEp AR - 108/5/2




BT TREEP HEHA

RER%KIEE
PHEREIBHFEIALIBE £108547308 RECEITR
_ LRk
iz Z#8
— M 4T PRk A ATEA B Bk S A B e dp a4t
0214 HeffHad 62, 545
021401 HAbgFns 62, 545
0231 4%m % 262 10, 814
023101 #EHERE 262
023102 ¥ ¥ FEMint 8, 105
023103 #5t & 1% 2,709
0249 En AR 814 147, 850
024901 75 ARA5 48 147, 850
0271 4 & 226, 071
027101 & 111, 781
027102 JEh4ed 114, 290
0279 —#mFHE 117, 610 211, 321
027903 —#x P55 % 117, 610 211, 321
0282 RmAMoHAELR 16, 375
028201 HedmA oS AAM 16, 375
0283 3% 46 B AN Al 15 A5 A5 36 4% 12, 653
028301 2ok B A4l 1 fh 6 12, 653
0291 @Mk 24,516
029101 B8 sk 24,516
0298 453 17,093
029801 457 & 17,093
0300 &AL 85, 400
0319  Sfesg 1%y % 85, 400
031901 s oman i % 85, 400
0400  B%4# oy 1F 2, 000
0456 4%y R 2L R 2,000
045602 AM4 2,000
£t 20, 620, 707 802, 148 2, 723, 565 31, 590

sk argdl

FlEp A 47 * 108/5/2



EPHTRERP BB

2 S
PEREISF1A18 £108%4A8308 A H18R
) R e
A i 2 # B
P A B 45 A B &3t
0100 AT 268, 400 23, 369, 828
0103 & 4hhl AR 58 11, 602, 258
010301 % & 4538 11, 602, 258
0106 Hr BT AHFHi 159, 475
010501 #Hx B T 4 4#HFid 159, 475
0111 44 6, 230, 716
011101 #4444 2,715, 284
011103 H#r /M4 3, 515, 432
0121 L fhsbsi 268, 400 387, 700
012102 FHcHFahe) 268, 400 268, 400
012103 Hefidddi Bl 119, 300
0131 Aodi gt 9 95, 781
013101 A8 ho e & 95, 781
0141 3B kRN 4644 2,755, 155
014101 BB I8 &4 4 2, 755, 165
0142 Bk e mi gk & 1,010, 454
014202 A8 AH£HES 992, 507
014204 #84E A B itdte 4, 645
014205 #H L BT HEHE 13, 302
0151 {&M 1,128, 289
015101 e 4747 e 4 84 756, T70
015102 2445 e Bh 347, 807
015103 & 4745 Me i 8 23, 712
0200 ¥# & 989, 182
0202 kT % 80, 410
020201 sk 4,127
020202 &% 76, 283
0203 @iy 46, 822
020301 k@ sn dy 3, 464
020302 —fxid e iy 43, 358
0213 HnARTE % 14, 840
021301 FidRie 4 & 14, 840

3R L argdl

7lEp B 47 * 108/5/2




EPTAEE P B ERN

EA AR Btk

2R EI08F1A18 2108548308 Bi::%19R
E R e A A
R ik 5% 8
NN R &HAN B bt
0214 Hub¥fHmd 62, 545
021401 H4b ¥ FHind 62, 545
0231 4R 11, 076
023101 & & =R 262
023102 HEHFHFRE 8,105
023103 a4 & 450 2,709
0249 Ehe¥ A B &4 147, 850
024901 %75 MRF% % 147, 850
0271 & 226, 071
027101 s 111, 781
027102 sEitideds 114, 290
0279 —HAe¥r 328, 931
027903 —Ax ¥ & 328, 931
0282 fimAMmaSAHEE 16, 375
028201 EimAimo s AN S 18, 375
0283 %k A M AN Ay 538 1 12, 653
028301 %46 B A 1% A5 463 5 12, 653
0291 BE P 24,516
029101 B AN*RE 24,516
0298 4571 % 17,093
029801 453 & 17,093
0300 M A#RT 85, 400
0319 #ersads i 85, 400
031901  feza s & 85, 400
0400  B%4#8h #F 2, 000
0456 4% My R AL 1 2,000
045602 #RE]-& 2,000
4t 268, 400 24, 446, 410

o F M9k ¢ argdl

FlEpB#A - 108/5/2




B TAREE L B FHEA

ANCE IR B i s A o B B P 4B A
: B %20
R EI084£1H18 £1084£4/308 hBka
= * A 3t
— 4 4 4
[ P :ﬂu_lﬁ : S4B (9)=(1)-(2)+
M E| TRt Y A A A R B P Ak B P 48 1 (34 (4)+(5)+
(n (2) AT ## fFHRES | bRk (7 (8)
(3 ) (5) (6) (6)+(7)+(8)
[Ny 1, 584, 308 0 0 0 0 0 0 0 I, 584, 308
F IR A 1,584, 308 0 i 0 0 0 0 0 1, 584, 308
03010100 10, 600 0 0 0 0 ] 0 0 10, 600
14948
04010100 500 0 0 0 0 0 ] 0 500
¥R
04010200 959, 530 0 0 ] 0 0 0 0 959, 530
e i
04010300 34, 220 0 0 0 ] 0 0 0 34, 220
e i
04020400 511, 205 0 0 0 0 0 1] 0 511, 205
FEHE A f
04021400 28, 647 0 0 0 0 D 0 0 28, 647
TR
06050100 3, 000 0 0 ] 0 0 0 0 3,000
e 4 A 3 0 4
11020100 101 0 0 0 0 0 0 0 101
Wi @ BANT 3 JE A
11021000 36, 505 0 0 0 0 0 0 1] 36, 505
JEAb AT A

Wik 8 EMETHAN AR 4T A ettt arg08  Ffp ol ¢ 108/5/2



B TARER P B FHEA

-l R A PN gt s 37 U
0 #2]
bR E10841 418 2108645308 R R2R
P/t hi0) ;
R A
TR AL
PR e x4 A 3
% TR BB A (9)=(1)+(2)
& g M T H# | Hamss | TR ﬂ’%iﬁﬁ(ﬁ 4t 4 A " s | TR
‘ T : :
(2) (3 (4) (5) ) (N EX 1%8‘1:? R | L 634078 o
& et 24, 446, 410 0 0 85, 000 0 24, 541, 410 1, 146, 145
FER 24, 446, 410 1] 0 05, 000 0 24, 541, 410 1, 146, 145
— « R 21, 422, 858 1] ] 95, 000 ] 21, 517, 855 1. 146, 145
0133010101 20, 250, 492 0 0 i} 0 20, 250, 492 579, 508
AW HEdE I
0133010102 284, 815 0 0 1} 0 284, 815 4, 185
— ¥
0133010102* 85, 400 0 0 0 0 85, 400 14, 600
— 4% ¥ 55
(133090100 B02, 148 0 0 95, 000 0 897, 148 547, 852
B
= - H#AE 3, 023, 555 0 0 1] 0 3, 023, 555 0
0675010100 2,723, 565 0 0 0 0 2, 723, b6h 0
oo dp AW Rk s
0675030100 31, 590 0 0 0 0 31, 5490 0
e A B 4 b 4
0989020100 268, 400 0 ] 0 0 268, 400 0
Sedr A B 415 uh
Wk A EmE AR T A sa  arg009 FEpE M 108/5/2




%. T i’ is E!?ﬂ E j.E;j %j%&ﬁ}i

A 227
PHERBEISA1IALA 2108448308 S AL
4%
# B % #5
FH# R

A 4,293, 209 26, 125, 718
NN 3,912, 498 24, 541, 410
5 s B BEAR A 6, 000 10, 600
B A 363, 162 1,534,102
B EBEEA 314 3, 000
Al A 11, 235 36, 606
Ll 4,293, 209 26, 030, 718
44 JE 380, 711 1,584, 308
AE LM 3, 539, 965 23, 369, 828
£ 7% % 372, 533 989, 182
B AEAE A ¥ 0 85, 400
H A6 853 48 B 0 2,000
W & A 0 95, 000




